



9月8日,位于自贡市富顺县琵琶镇上的富安搅拌站,两名富安村村民找上门,要求负责人张英平前去收购自家的高粱杆。去年底建成的富安搅拌站,现在已不再是一家“小散乱污”企业,而是转型收购秸秆的“环保企业”,尝试将秸秆“变废为宝”。

如今,这家企业收购的高粱杆等秸秆,被制作成扫帚等生活用品,当地的谷草还被茅台、郎酒等知名酒企以及泸州市古蔺县的酒企收购作为发酵池遮盖物等,真正实现了让污染企业转型、老百姓受益。而秸秆禁烧治理,当地村民从反感、理解,到支持、配合,呈现了一个态度大逆转。今年1—7月,富顺县城区环境空气质量同比出现大幅提升,“富顺蓝”再现天空。

秸秆变为宝

富顺县空气质量大幅提升

收购秸秆“变废为宝” 排污企业转型“环保企业”

“我家一年要产上千斤高粱,过去只有焚烧还田做肥料,产生不了收益。”富安村6组组长罗弟权介绍,现在张老板收购秸秆,一年我卖高粱及高粱杆的收益,就近3000元。在富安村,大多数村民家中种有高粱,见到高粱能产生效益,烧的人自然减少了。据了解,去年12月,张英平投入设备,建成了富安搅拌站,预计今年5月投入运行。然而,随着2017年“小散乱污”企业专项整治行动的开始,一次都未开工的富安搅拌站,连设备都还未安装完毕,就被拆除了。

“当时很心塞,毕竟投入了那么多钱,连泡都没冒一颗就成了废铁。”张英平说,接下来怎么办,我也没了主意。富安搅拌站的情况,琵琶镇副镇长杜国银一直都很了解。排污企业还没开工就被取缔,如何帮助企业渡过难关,解决问题?

杜国银介绍,富安搅拌站有两个问题,一是没有资质,二是环保设施不达标,属于应当取缔的“小散乱污”企业。“但张英平投入了大量资金,这也是事实,我们一直在想如何帮助他转型。”8月份,



杜国银找到张英平,给他出了个“点子”。“我们建议他购买压缩机,收购秸秆变卖,一是为企业探索转型之路,二是恰好为村民禁烧的秸秆,找到个收的途径。”正好张英平有个朋友就在收购秸秆,双方一拍即合。“我购置了4台压缩机,收购村民的秸秆打捆变卖。目前,企业的经营状况得到了好转,而村民焚烧秸秆的意愿也大幅降低,都愿意卖给我,获取收益。”

空气质量提升 1—7月天空再现“富顺蓝”

将秸秆“变废为宝”,是

琵琶镇对秸秆禁烧综合利用的一种探索。当地村民焚烧秸秆的历史,至少已有上千年,想一下子转变过来,并不容易。通过院坝会等措施,绝大多数村民基本都能对秸秆禁烧的规定倒背如流,知晓率达到了100%,秸秆禁烧的观念,已深入了村民的意识。“同时,与学校举办‘小手牵大手’活动,将秸秆禁烧的规定告知学生,效果非常明显。我们苦口婆心讲大半天的道理,还不如学生回家给家长讲几分钟。”杜国银说。

“通过一系列的举措,富顺县城区环境空气质量同比

出现大幅提升。”富顺县环保局相关负责人介绍,今年1—7月,城区环境空气质量优良天数151天,达标率72.9%,可吸入颗粒物(PM10)均值87微克/立方米,细颗粒物(PM2.5)均值62微克/立方米,与去年同期比较:空气质量优良天数增加12天,可吸入颗粒物(PM10)下降10微克/立方米,细颗粒物(PM2.5)均值下降4微克/立方米。这一指标,在全市排名前列,从技术角度来看,是非常难能可贵的。

华西都市报本记者 刘恪生 摄影报道

宜宾市翠屏区推进创建国家园林城市工作

华西都市报本(赵晨希 记者 伍雪梅 实习生 李静)9月10日,当记者来到宜宾市翠屏区高店镇时,映入眼帘的是干净整洁的街道,错落有致的房屋。穿着橙黄色制服的环卫工人不时走动,细致地维护着街道的每一处卫生。“我们都是在为高店创建国家园林城镇做贡献啊!这是一件很了不起的事情!”环卫工人李大爷脸上洋溢着自豪的笑容。

当天下午,国家园林城镇实地考察组来到翠屏区高店镇,对该镇创建国家园林城镇工作进行检查验收。专家组先后来到高店镇政府、

高店子公园、镇卫生院等地,对高店场镇总体规划、绿地系统规划编制、公园建设等情况进行了实地考察,通过实地查看、听取汇报和查阅台账资料后,考评组对照《国家园林城市标准》,就高店镇的综合管理、绿地建设、生态环保等指标进行了认真细致的考评。

专家组表示,高店镇政府始终把国家园林城镇创建工作作为完善城市功能、提升城市品位、改善人居环境的重要抓手,通过持续不断的努力,城镇建设管理工作机制不断健全,基础设施不断完善,人

居环境不断提升,城镇对外的美誉度和群众的满意度不断提高。

“今天的高店呈现出‘地更绿、天更蓝、水更碧、家更美’的美好景象,到处绿草如茵、鸟语花香,为居民们创造了一个优美舒适的工作、学习、生活环境,高店的创建工作取得了初步成效。”翠屏区副区长刘万荣表示,今后,高店将以更大的热情、更高的要求、更好的绩效投身创建工作,打造优美新高店,为宜宾创国家园林城市打好基础。

“今年以来,我区对照市创园办下达的工作新标准、

新任务,进一步明确各部门单位任务,落实工作责任。”翠屏区创建国家园林城市领导小组办公室相关负责人表示,翠屏区正全力推进创建工作实施,现已对古树名木进行了普查和挂牌,加强了精细化管理工作,同时,区创园办高度重视资料报送工作,积极协助市创园办收集临时上报资料工作。

据悉,为加快推进各项项目建设进度,翠屏区创园办8月已对市创园办明确要求加快建设的天池公园等十三个重点建设项目进行了实地督查,全面了解掌握了各项目实际推进情况。

首批公募FOF获批 华夏基金联手罗素投资 抢饮“头啖汤”

近日,证监会公布首批公募FOF基金名单,公募基金正式步入FOF时代。华夏基金再次走在基金业创新前沿,联手国际知名的FOF/MOM管理人罗素投资集团抢饮公募FOF“头啖汤”,旗下华夏聚惠稳健目标风险混合型基金中基金(FOF)成为首批获批的公募FOF基金。

华夏基金认为FOF不是简单的把几只基金绑在一起,而是需要投研体系升级换代的一项系统工程,为此华夏基金从研究体系设置、产品线的规划与管理、单一基金的定位、基金经理考核等角度做了系统性的调整。如今已经建立了齐全的底层资产,还让基金经理能够有足够的时间和空间,深耕自己的领域,保持鲜明的风格特征。

华夏基金旗下此次获批的华夏聚惠FOF主要采用目标风险投资策略,希望在为投资者做好资产配置的同时,带给投资者更加稳健的投资体验。据悉华夏基金主要从产品波动率角度,设计了五档(R1-R5)目标波动率的FOF产品,相信继华夏聚惠FOF之后,未来会有更多的产品陆续面世。

(投资有风险,入市须谨慎)

首批公募FOF正式获批 建信福泽安泰FOF 蓄势待发

备受关注的公募FOF终于“破茧”,首批公募FOF正式获批。建信福泽安泰混合型基金中基金(FOF),作为业内首批获批的FOF之一,以不低于80%的仓位投资于公募基金产品,对于权益类资产,包括股票、股票型基金、混合型基金的目标配置比例为20%,对于固定收益类资产,包括债券、债券型基金、货币市场基金等的目标配置比例80%。投资团队根据量化模型信号的方向与强弱,可按合同约定灵活调整权益类资产仓位。

(投资有风险,入市须谨慎)

遗失声明

泸州盛州酒类销售有限公司的营业执照(正本)(统一社会信用代码:91510504096587327T)不慎遗失,声明作废。

遗失声明

曾平原系自贡市华南建筑安装工程集团有限公司员工,本人于2014年1月12日不慎将自己的建筑工程质检员上岗证遗失(证件号码:016200300020)身份证号:510311196806202618,特此声明作废。